
  
 

  

                                                                                                           

„Játsszunk most együtt!”  
Navigátor társasjáték workshop oktatási- és pályaorientációs szakemberek 

számára 

A társasjátékok rövid leírása 

A workshop keretében az alábbi pályaorientációt segítő társasjátékok kerülnek bemutatásra és 

kipróbálásra: 

Find your path! – társasjáték 

A játék célja, hogy megmutassa, milyen aktív állampolgárnak lenni, aki hatással tud lenni a 

világra. A résztvevők választhatnak küldetéseket, közösen megkereshetik a kihívások 

megoldásához vezető utat. A játék és a kalandok során olyan életképes ötletek is 

napvilágot láthatnak, amelyek az osztályokban, kisebb-nagyobb közösségekben vagy 

településeken is megvalósíthatók lehetnek.  

Előadó: László Miklós Eurodesk partner, Fiatalok a részvételért Egyesület, Pécsvárad 

Kiknek ajánlott? – 13-30 évesek 

Hányan tudják egyszerre játszani a játékot? – 3-6 fő 

Milyen hosszú, mennyi időt vesz igénybe a játék? – 90-120 perc 

Eurodesk Board Game – óriás társasjáték, kártyákkal 

A Time to Move: Adventures in Europe egy olyan ismeretterjesztő társasjáték, amelynek 

során a játékosok bebarangolhatják Európát, bővíthetik ismereteiket más kultúrákról, és 

felfedezhetik a különböző Uniós programok nyújtotta lehetőségeket. 

Előadó: Pravetz Beáta, Eurodesk / TKA 

Kiknek ajánlott? – 13-30 évesek 

Hányan tudják egyszerre játszani a játékot? – 3-6 fő 

Milyen hosszú, mennyi időt vesz igénybe a játék? – 30-45 perc  

  



  
 

  

                                                                                                           

Online szabadulószoba játékok 

a) Kalandok Berlinben / Adventures in Berlin (https://timetomove.eurodesk.eu/berlin/) 

b) Rejtélyek Rigában / Mysteries in Riga (https://timetomove.eurodesk.eu/riga/) 

A Kalandozások Berlinben és a Rejtélyek Rigában két olyan Eurodesk online játék, 

amelyet a szabadulószobák ihlettek, ahol két fő együttműködésével kell rejtvényeket és 

kihívásokat megoldani. A játék során a résztvevők megismerkednek az Eurodesk 

szolgáltatásaival, valamint információkat kapnak a fiataloknak szóló európai mobilitási 

lehetőségekről. A játék több nyelven (köztük magyarul és angolul is) játszható. 

Előadó: Kispál Gyöngyi Eurodesk partner, D2, Szeged 

Kiknek ajánlott? – 13-30 évesek 

Hányan tudják egyszerre játszani a játékot? – 2 játékos (1-1 fő, vagy 2 kisebb, több fős 

csapat) 

Milyen hosszú, mennyi időt vesz igénybe a játék? – 30-45 perc elegendő 

Munkára fel! – pályaorientációs társasjáték 

A játék fő célja, hogy felkészítse a munkára a 16–24 éves, pályaválasztás előtt álló, 

speciális szükségletű diákokat. A 6 modult és 24 témát felölelő játék segítségével a fiatalok 

reális énképet kapnak meglévő képességeikről és készségeikről, illetve útmutatást ad a 

játék azokról a fejlesztendő területekről, amelyek szükségesek a sikeres munkavállaláshoz. 

Az eszközt elsősorban a fogyatékossággal élő és hátrányos helyzetű diákokat oktató 

iskoláknak, segítő szakembereknek, munkaerőpiaci szolgáltatóknak és pályaválasztási 

tanácsadást és foglalkozási rehabilitációs szolgáltatást nyújtó szakembereknek ajánlják. 

Előadó: – Jakubinyi László, Szimbiózis Alapítvány 

Kiknek ajánlott? – 16-24 éves fiatalok 

Hányan tudják egyszerre játszani a játékot? – 3-6 fő 

Milyen hosszú, mennyi időt vesz igénybe a játék? – igény szerint 

A változás benned van... Te benne vagy? 

A játék célja, hogy népszerűbbé tegye az önkéntességet az ifjúság körében. A játék nem egy 

önmagában álló társasjáték, hanem egy folyamatba ágyazott, tanító jellegű játék, amely köré a 

hatás elérése miatt javasolt egy feldolgozó foglalkozást szervezni. A játék mellé készült egy 

módszertani ajánlás is, ami nemcsak a játék levezetését tárgyalja, hanem bemutatja a teljes 

feldolgozási folyamatot. A társasjáték használatát ajánlják azoknak az ifjúságsegítőknek, 

pedagógusoknak, oktatóknak, tanácsadóknak, kortárs segítőknek, önkéntes koordinátoroknak, 

akik fiatalokkal foglalkoznak, és szeretnék célcsoportjukat önkéntes tevékenységre motiválni. 

Előadó: Balogh Edit 

Kiknek ajánlott? – 15-20 évesek 

Hányan tudják egyszerre játszani a játékot? – 4-8 fő 

Milyen hosszú, mennyi időt vesz igénybe a játék? – 35 perc, feldolgozással együtt 60-

90 perc 

https://timetomove.eurodesk.eu/berlin/
https://timetomove.eurodesk.eu/riga/


  
 

  

                                                                                                           

Az Én utam pályaorientációs társasjáték 

„AZ ÉN UTAM” társasjáték célja, hogy segítse a fiatalokat a döntéshozatali készségek, 

valamint a stratégiai és kritikus gondolkodás gyakorlásában. A játék során a szereplők nem 

csak a saját pályaútjukat kísérhetik figyelemmel, hanem más résztvevőkét is. A játék 

befejezése után a szereplők beszélgetéseket folytathatnak, amelyek során áttekinthetik a 

játék menetét, valamint megoszthatják egymással tapasztalataikat. 

Előadó: Rákóczi Emese/Kiss Gergely 

Kiknek ajánlott? – 13-20 évesek 

Hányan tudják egyszerre játszani a játékot? – egyénileg 4-6 fő, vagy 4-6 csapat 

Milyen hosszú, mennyi időt vesz igénybe a játék? – 1-1,5 óra 


